## Анатольева, И. Премии молодым талантам / И. Анатольева // Шахтерская правда. - 2009. - 6 ноября (№ 125). - С. 2.

Стипендиаты губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» награждены премиями приоритетного национального проекта «Образование» за значительные успехи в учебе и победы в областных, межрегиональных и международных творческих конкурсах и фестивалях.

Среди них и Прокопьевске музыканты Руслан Зиннатулин, учащийся детской музыкальной школы N 10, и Татьяна Хаймина, ведущая солистка образцового коллектива детской вокально-хореографической студии «Очаровашки» Дворца культуры «Красная Горка», - неоднократные победители межрегиональных конкурсов. Руслан блестяще представил кузбасскую школу народных инструментов в гастрольном турне по Германии. Татьяна дважды в этом году завоевала Гран-при: на сибирском конкурсе юных вокалистов «Метелица» и городском вокальном конкурсе «Серебряный колокольчик». Кроме того, весной 2009 года ей вручен бронзовый диплом международного конкурса «Поющий город». Благодаря господдержке талантливой молодежи юные дарования получат премии в размере 30 тысяч рублей.